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p - IUIOTHOCTh (xr/ M3 )
m — Macca (Kr) B
V — 06bém (M 3)




KUnorpamMmm Ha Kyon4yeckmm metTp

1kr/m3

rpaMm Ha Kyon4yecknm caHTUMETP

1 r/em?
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1 r/cm’® 7.8 r/cm’ 13,6 r/cm\3

D n
Pimb

0.0013 r/cm’
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noytu B 4 pa3sa

LUIUHAP U3 CBUHLA
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umnamHAap mn3 aJikMnNHuUA
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Hanpumep: xene3Hbin 6pyc maccom 1t

3aHumaeT obvem 0,13m, a nep
maccoun 1t - 061=.<3eM 1,31 M
O61Lem nbpa noytu B 9pas3
Oonblle o6bema xenesHoro

opyca. (cMm. puc.)
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°* IIAOTHOCTDb OAHOI'O 11 TOI'O 7KE
BEIITECTBA B TBEPAOM, ZKNUAKOM 1
I'A3BOOBPA3ZHOM COCTOAHMAX
PASANUHA.

Hanopumep: nmaoraocts AbAa — 900 xr/m

BOABI — 1000 xr/ M3

BoAgHOTO mapa — 0,590 xr/ M
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Q. OanHakoBa - m
7 Pa3Hbin -V n ewe ?

[MNOTHOCTbL - 0603HaueHmne P (po)

nyx xeneso

[MnoTHOCTbL - hu3nveckasa BennMYnHa, KoTopasa paBHa
OTHOLLEHUIO MaccChl Tena K ero o6 Lemy -

p — NNoTHOCTL, B CU namepsiercsa B Kr/m>

3
(YacTo p n3mepsiioT /e ) m P Boabl 1000 kr/m™ : 1 M
m — macca, B CU - kr BoAbl nMeeT Maccy 1000 kr

V — 06LéM, BCU -m 3 p= 1000 kr/m3 =1 ricm?

\'/
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